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PROJEKT ZDRAVA ŠOLA 

  

Naša šola se je vključila v Slovensko mrežo zdravih šol. Odzivala se bo na probleme 

v zvezi z zdravjem otrok in mladostnikov ter izvajala preizkušene programe za 

promocijo zdravja na telesnem, duševnem, socialnem in okoljskem področju zdravja 

za učence, učitelje, starše in druge. 

  

Zavezali smo se, da bomo sledili 12 ciljem, ki so enaki ciljem Evropske mreže zdravih 

šol: 

− Aktivno bomo podpirali pozitivno samopodobo vseh učencev s tem, da bomo 

pokazali, da lahko prav vsak prispeva k zdravemu življenju v šoli. 

− Skrbeli bomo za vsestranski razvoj dobrih medsebojnih odnosov med učitelji in 

učenci, učitelji med seboj ter med učenci. 

− Potrudili se bomo, da bodo socialni cilji šole postali jasni učiteljem, učencem in 

staršem. 

− Vse učence bomo spodbujali k različnim dejavnostim tako, da bomo oblikovali 

raznovrstne pobude. 

− Izkoristili bomo vsako možnost za izboljšanje šolskega okolja. 

− Skrbeli bomo za razvoj dobrih povezav med šolo, domom in skupnostjo. 

− Skrbeli bomo za razvoj povezav med osnovno in srednjo šolo. 

− Aktivno bomo podprli zdravje in blaginjo svojih učiteljev. 

− Upoštevali bomo dejstvo, da so učitelji in šolsko osebje zgled za zdravo 

obnašanje. 

− Upoštevali bomo komplementarno vlogo, ki jo ima šolska prehrana pri učnem 

načrtu. 

− Sodelovali bomo s specializiranimi službami v skupnosti, ki jim lahko svetujejo 

in pomagajo na področju zdravja otrok in mladostnikov. 

− Vzpostavili bomo poglobljen odnos s šolsko zdravstveno in zobozdravstveno 

službo. 

  

Rdeča nit v okviru Zdravih šol za šolsko leto 2023/24 je Lepa beseda lepe odnose 

najde. 

  

V okviru projekta smo si za to šolsko leto izbrali dve prednostni nalogi (Izboljšanje 

kulture prehranjevanja in gibalnih navad ter Krepitev duševnega zdravja in nenasilne 

komunikacije), ki ju bomo uresničevali preko različnih dejavnosti, ki bodo potekale 

skozi celo šolsko leto. 

  

Koordinatorica projekta je Polona Čepin. 

 


